

Чудесной премьерой музыкальной сказки уральского композитора Евгения Баева «Джаз – Теремок» отделение струнных народных инструментов завершило методическую неделю. В концертном зале развернулось действие русской народной сказки в джазово-фольклорной версии в сопровождении Образцового оркестра народных инструментов (руководитель Екатерина Забела). Атмосферу сказки помогли создать декорации и костюмы. Яркие и образные персонажи: сказочница (Оксана Базылева), мышка (Алиса Якубовская), зайчик (Матвей Секацкий), домовёнок (Тимофей Секацкий), лисичка (Елизавета Самцевич), волк (Роман Бельский), медведь (Игорь Кунцевич) раскрывали сюжетную линию. Сказка понравилась и зрителям, и участникам!





Фотографии смотрите в фотоальбоме